

我省中考体育方案正式公布

- 总分不低于30分
- 设必考项目和选考项目
- 男女生各进行3个项目的考试
- 肢残等特殊类考生可申请免考

星报讯(记者 桑红青) 我省今年中考体育男女生各进行3个项目考试,男生的必考项目为1000米跑,女生的必考项目为800米跑。记者昨天从省教育厅获悉,我省2011年初中毕业升学体育考试方案(简称“中考体育方案”)公布,体育考试总分值将不低于30分,肢残等特殊类考生可申请免考。

体育成绩不得低于30分

依照规定,凡报考我省普通高中、中等职业学校的初中毕业生,均须参加升学体育考试。体育考试男女生各进行3个项目的考试,设必考项目和选考项目。男生的必考项目为1000米跑;女生的必考项目为800米跑。选考项目由各市教育

局确定,并在考试前二个月向考生公布。选考项目应列出若干个,学生可从中选择一项或两项。

体育考试成绩将作为中考录取的依据之一,考试成绩以分数呈现并用于高中录取的,体育考试成绩同时计入中考录取总分。体育考试总分值应不低于30分。各单项成绩满分不低于10分,3个项目共计不低于30分。各单项成绩以0分为起点,不得设最低分。

肢残等特殊类考生可申请免考

依照方案规定,因肢残丧失运动能力的考生,可申请办理免考手续。申请程序,由考生提出书面申请,填写《初中毕业生升学体育考试免考缓考申请表》,并详细注明

原因,出示医院的有效证明,经家长、班主任、体育教师签字和学校审批后,报经当地教育行政部门审批,可予以免试。在审批免考考生时,必须有专人对学生进行目测,并由目测人签字,在学校公示后方能生效,并存入学生档案。经审核属实,批准同意免考的学生,按满分计入考试总分。

因伤、病长期必修体育课,但未丧失运动能力而申请免考的学生,应有医院的详细证明,按免考程序申报审批。经审核属实,批准同意免考的学生,按体育总分的60%计分。因伤、病或意外事故等原因,暂不能参加身体素质测试的考生,可申请缓考。参加缓考的学生,由当地体育考试领导机构规定时间(原则安排在第二周)集中组织补测。

“百万年薪”吓退求职者

半天只收到一份简历

星报讯(记者 刘元媛) 昨天上午,2011安徽暨华东地区大型人才招聘会在安徽国际会展中心举行。“百万年薪”成为当日企业招聘给出的最高薪酬,但半天只收到一份简历。

“百万年薪”岗备受冷落

昨天上午,“2011安徽暨华东地区大型人才招聘会”在安徽国际会展中心举行。《财富》500强企业仁宝电脑、希尔顿、彩虹集团等众多知名企业纷纷前来招聘,给出的薪酬也很“给力”。销售经理底薪5000-1万元/月、设计师年薪20万、工程师年薪12万。

当日,合能电气开出百万年薪招聘销售总监,薪酬居众多岗位之首。尽管薪酬诱人,但百万年薪岗却成了当日最受冷落的岗位之一。据悉,直到招聘会接近尾声时,该岗位仅有三四人来咨询,收到的简历仅有一份。

企业高薪难觅高端人才

既然薪酬诱人,为何求职者都“不待见”百万年薪的岗位呢?对此,合能电气的负责人表示:“不能光看到100万的数字,而应看到数字后面的要求。”她认为,如果能够满足岗位要求的求职者可能不止要百万年薪,甚至可以开价更高。

据了解,节后省城职场开始进入跳槽活跃期。据招聘网站新安人才网春节期间期间的调查显示,节后60.9%的人今年年初有跳槽意向;18.4%的人正在观望中。不少企业招聘人员也表示,更倾向于招聘在职人员。“这样的话,跳过来就能接手工作。”一位企业招聘人员说道。

我省物价部门出台价格成本监审目录

今后,6大类价格不是说涨就能涨

客运、药品、经适房等被纳入成本监审目录

星报讯(记者 王玉) 我省涉及百姓生活的6大类14项收费,必须经过成本监审这一关,方可调整价格,否则视为无效调价。这是昨日记者从省物价局获得的最新消息。

昨日,我省物价部门出台价格成本监审目录。该目录项目包括了涉及百姓生活的6大类14项收费。需要举行听证会的项目也包括在内,同时还有一些和百姓生活相关的重要收费,也被纳入目录中,其

目的就是,今后凡涉及百姓生活的收费项目,必须要合理、科学的经过成本监审,才可以出台最终的收费标准。

据介绍,成本监审的实施主体为各级人民政府价格主管部门的成本调查机构。各级成本调查机构按成本监审目录规定的权限组织实施具体品种项目的成本监审。凡列入成本监审目录的商品和服务,未经成本监审的,不得制定或调整价格和收费标准。也就是说,今后涉及到

这6大类14项收费的项目,无论是召开听证会,还是不进行听证会,都必须经过成本监审这一关,才可以出台收费标准,进行收费,否则擅自调整价格,将视为无效,百姓可以不执行。

采访中记者了解到,目前暂未列入成本监审目录,但属于安徽省定价目录内的商品和服务,根据价格管理需要,价格主管部门认为有必要的,可以实施成本监审。

安徽省政府制定价格成本监审目录

序号	监审项目		监审内容	监审形式及时限	监审部门
1	重要商品	药品	本省生产的政府制定价格药品生产成本	定调价监审	省物价局
		食盐	食盐经营成本	定调价监审	省物价局
2	部分资源产品	管道天然气	省内管道天然气短输及联网的城市配气管网成本	定调价监审	省物价局
			未联网的城市配气管网成本	定调价监审	市县物价局
		水利工程供水	省直属及跨市水利工程供水成本	定调价监审;定期监审每2年一次	省物价局
3	重要公用事业	城市供水	城市供水成本	定调价监审;定期监审每年一次	市县物价局
		公路客运	公路客运营运营成本	定调价监审	市县物价局
		城市公交、出租车	城市公交、出租车营运营成本	定调价监审	市县物价局
		城市垃圾处理	城市垃圾处理成本	定调价监审	市县物价局
4	重要公益事业	教育	公办高中及公办高等学校生均培养成本	定调价监审;定期监审高中每3年一次,高等学校每2年一次	省物价局
		有线(数字)电视	全省统一联网的基本收视维护费成本	定调价监审	省物价局
			未联网的基本收视维护费成本	定调价监审	市县物价局
		殡葬服务	公益性公墓、殡葬服务成本	定调价监审	市县物价局
		游览参观点	5A级景区门票价格成本	定调价监审	省物价局
4A级及以下景区门票价格成本	定调价监审		市县物价局		
5	大型医用设备		大型医用设备收费成本	定调价监审	省物价局
6	房地产	经济适用住房	经济适用住房成本	定调价监审	市县物价局

省城普工薪酬不低深圳

节后企业招聘薪酬普涨10%

星报讯(记者 刘元媛) 2月11日上午,100多家招工企业云集省工商联人力资源市场招聘会现场。相关负责人表示,进场招聘企业给出的薪酬普遍比去年上涨了10%以上。

“如果企业提供的薪酬低于市场平均水平,我们都会劝企业不要进场招聘了,根本没有竞争力。”省工商联人力资源市场负责人告诉记者,节后企业提供的各个招聘工种薪酬都有了大幅增长,比去年普涨达10%以上。

记者在招聘会现场看到,企业招聘普工的薪酬多在1600元以上。经开区一家冰箱制造企业表示,普工转正之后月薪最高可达3000元,并且购买社保、提供食宿等。对此,省工商联人力资源市场运营总监李慧表示:“目前省城普工的薪酬可能不比江、浙地区高,但薪酬决不低于广州、深圳地区。”

省工商联人力资源市场将推出系列“工商联春季大型人才招聘会”和“专场招聘会”。具体的招聘信息可登陆工商联人才(<http://www.gslrcc.com>)查询。